Πειραματικά Σχέδια    [1-ΙΑΝ-2013]

Α:  Πιλοτικός αγρός (ένας στο αγρόκτημα του Π.Θ. και ένας στο ΤΕΙ) για μελέτη του οικονομικού και ενεργειακού ισοζυγίου, του ισοζυγίου  CO2 και ανάλυση του κύκλου ζωής. (3 κατεργασίες με 4 Επαναλήψεις) 
Α.1: Πιλοτικός αγρός στο Π.Θ.(Βελεστίνο)
[image: image1.emf]Σ Β.Κ Ακ Σ Ακ Β.Κ Ακ Β.Κ Σ Ακ Σ Β.Κ

Λ-0

97 98 99 100 101 102 103 104 105 106 107 108

Λ-1

85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96

Λ-2

73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84

Λ-1

61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72

Λ-2

Διάδρομος

49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60

Λ-0

37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48

Λ-2

25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36

Λ-0

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

Λ-1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Σ

Συμβατική κατεργασία (Όργωμα)

Λ-0

Ενδεδειγμένη Λίπανση 

Β Κ

Κατεργασία με βαρύ καλλιεργητή

Λ-1

 - 20% Λίπανση

Ακ

Ακαλλιέργεια

Λ-2

 +20% Λίπανση

3 x 4 = 12

3 x 3 = 9

Καλλιεργούμενα τεμάχια:

72 x 72 m =

5,18 στρ

Διάδρομοι:

Πείραμα:

93 x 92 m =

8,55 στρ

Επανάληψη 4

Διάδρομος

Επανάληψη 2

Κατεργασίες Επαναλήψεις

12 x 9  = 108 Πειραματικά Τεμάχια (6x10 

m = 60 m

2

)

Λιπάνσεις Επαναλήψεις

Διάδρομος

Διάδρομος

Επανάληψη 1 Επανάληψη 3



Κατερ 

γασία

Επανάληψη 1

Επανάληψη 2

Επανάληψη 3

 72 m

8 m

6 

m 

10 m

6 

m

92 m

72 m

8.. m

10 m

Max= 15 

m


Α.2:Πιλοτικός αγρός στο ΤΕΙ (Λάρισα)
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Β:  Πειραματικός αγρός (ένας στο αγρόκτημα του Π.Θ. και ένας στο αγρόκτημα  του ΚΑΠΕ) που θα συγκρίνει την παραγωγή 12 προτεινόμενων φυτών για παραγωγή βιομάζας 
Β.1: Πειραματικός αγρός του Κ.Α.Π.Ε. (Κομοτηνή)
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Β.2.1:  (Επιμέρους κομμάτι του πειράματος Β που αφορά μόνο τις εαρινές καλλιέργειες) 

Πειραματικός αγρός του Π.Θ (Βελεστίνο) που θα συγκρίνει την παραγωγή 6 εαρινών φυτών 
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Β.2.2:  (Επιμέρους κομμάτι του πειράματος Β που αφορά μόνο τις Χειμερινές καλλιέργειες) 
Πειραματικός αγρός του Π.Θ.(Βελεστίνο) που θα συγκρίνει την παραγωγή 6 Χειμερινών φυτών 
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Γ: Πειραματικός αγρός (αρδευόμενος στο Αγρόκτημα του Π.Θ.) για τη σύγκριση πέντε μεθόδων κατεργασίας εδάφους σε συνδυασμό με δύο συστήματα αμειψισποράς
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Δ: Πειραματικός αγρός (ξηρικός, στο Αγρόκτημα του Π.Θ.) για τη σύγκριση πέντε μεθόδων κατεργασίας εδάφους σε συνδυασμό με δύο συστήματα αμειψισποράς
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